
Западно-Сибирское следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принимает меры по совершенствованию своей деятельности по расследованию уголовных дел коррупционной направленности, а также по профилактике преступлений

За истекший период 2013 года в следственное управление поступило 349 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, в том числе из органов внутренних дел – 309, безопасности – 4, прокуратуры – 4, от граждан –, из иных источников – 31. По указанным сообщениям (с учетом сообщений, поступивших и не рассмотренных в 2012 году) принято 346 решений, из них о возбуждении уголовного дела – 260, об отказе в возбуждении уголовного дела – 82, о передаче по подследственности – 4, не рассмотрено на конец отчетного периода – 8. Уголовные дела возбуждались по следующим составам преступлений: ст. 159 УК РФ – 12, ст. 160 УК РФ – 14, ст. 204 УК РФ – 9, ст. 285 УК РФ – 2, ст. 290 УК РФ – 97, ст. 291 УК РФ – 42, ст. 292 УК РФ – 84. В суды для рассмотрения по существу направлено 58 уголовных дел о совершении 306 преступлений коррупционной направленности, всего расследовано 337 преступлений коррупционной направленности. В целях предупреждения преступлений коррупционной направленности по уголовным делам следователями следственного управления принимаются меры к установлению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. При наличии оснований вносятся представления в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ. Наиболее распространенным обстоятельством, способствовавшим совершению преступлений коррупционной направленности, является ненадлежащая кадровая работа со стороны руководства таможенных органов, органов внутренних дел и отсутствие должного контроля за трудовой дисциплиной работников, отсутствие практики уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения государственного или муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений. Всего представления внесены по 57 направленным в суд уголовным делам. В целях повышения эффективности рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности в следственном управлении проводится организационная работа. Вопросы рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности в текущем отчетном периоде рассматривались на межведомственных и координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов на транспорте и таможенных органов Западно-Сибирского региона. Состояние работы по противодействию коррупции и эффективности межведомственного взаимодействия явилось предметом рассмотрения на коллегии следственного управления в июне 2013 года. Помимо этого, в 2013 году продолжено проведение учебных семинаров, в том числе межведомственных, направленных на совершенствование навыков расследования многоэпизодных преступлений.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627933>